
In 2023… UCD postgraduate research 
students had a lot to say on 
PGR StudentSurvey.ie

88%
of students said that their 
supervisor(s) provides the 
appropriate level of 
support for their research

73%
of students had access to 
a relevant seminar 
programme

82%
of students understood 
the requirements and 
deadlines for formal 
monitoring of their 
progress

87%
of students understood of 
‘research integrity’ (e.g. 
rigour, ethics, transparency, 
attributing the contribution 
of others) has developed 
during my programme

81%
of students felt their 
research degree 
programme is worthwhile

76%
of students would 
evaluate their entire 
research experience at 
their institution as good 
or excellent

54%
of students agreed a 
personal training or 
development plan

45%
of students received 
advice on career options
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